
Нова странка, Социјалдемократска странка Србије (СДС) и Грађански демократски форум (ГДФ) позивају грађане да у недељу, 16. јануара изађу на референдум о уставним променама и заокруже „Не“.
уторак, 11 јануар 2022 18:15

Председник Нове странке Арис Мовсесијан је на данашњој конференцији за
новинаре изјавио је да су Нова странка, СДС и ГДФ предали листе контролора за
предстојећи референдум, али да се догодила „превара“ Европске уније.

  

  

Мовсесијан је навео да су те странке, за разлику од других партија које су учествовале
на међустраначком дијалогу о изборним условима, добиле места за распоред контролора
тек пред Бадњи дан.

  
  

Тадић: Предложене уставне промене о којима ће се одлучивати на референдуму не
доносе побољшање правосудног система, већ „на скривен начин омогућавају
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цементирање утицаја" Српске напредне странке (СНС) и делом владајуће коалиције на
правосудни систем

    

Истакао је да се Нова странка, СДС и ГДФ и поред тога залажу за политичку борбу, а
не за „дестабилизацију Србије као ова власт“, и да ће контролисати референдум.

  

Мовсесијан је упозорио да на медијима са националном фреквенцијом „буја шовинизам,
национализам и ксенофобија" и да то враћа Србију и регион на "тоталну нестабилност",
оцењујући да је то недопустиво и да се не сме одустати од политичке борбе.

  

Председник СДС Борис Тадић оценио је да предложене уставне промене о којима ће се
одлучивати на референдуму не доносе побољшање правосудног система, већ „на
скривен начин омогућавају цементирање утицаја" Српске напредне странке (СНС) и
делом владајуће коалиције на правосудни систем.

  

Упозорио је да је идеја СНС да се путем уставних промена да се сви будући
председнички и парламентарни избори учине ирелевантним јер ко контролише
правосудни систем, финансије, привреду и медије у земљи има „апсолутну контролу над
стварним животом".

  

Функционер ГДФ и члан Привременог надзорног тела за праћење медија током изборне
кампање Раде Вељановски нагласио је да је његова лична оцена да је функционерска
кампања све јача и да председника Србије Александра Вучића има „све више" у
медијима.

  

Навео је да ТВ Пинк у својим информативним емисијама стално има неколико минута
садржаја који промовишу владајућу коалицију, „најбоље говоре" о Вучићу и негативно
говоре о опозицији.

  

Вељановски је упозорио да је емисија „Мета породица" која је емитована у Националном
дневнику ТВ Пинк „еклатантан пример пример кршења апсолутно свих правила у
медијској сфери".
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(Нова)
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